
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍK – RODIČE 

Dotazník byl distribuován mezi všechny rodiče našich žáků během měsíce dubna roku 2024. 

Návratnost byla 15 dotazníků. Odpovědi byly zaznamenány do grafů: 

 

 

 

 

 
 

67%

33%

1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, 
podle Vás pozitivní?

určitě ano

spíše ano

nevím, nedokážu posoudit

spíše ne

Rozhodně ne

80%

13%

7%

2. Máte dostatek informací o dění ve škole?

ano, mám

ne, nemám

nevím



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

80%

20%

3. Můžete jako rodič kdykoliv konzultovat 
s učiteli záležitosti týkající se Vašeho dítěte?

určitě ano

spíše ano

ani ano, ani ne

spíše ne

rozhodně ne

22%

7%

7%

21%

43%

4. Upřednostnili byste slovní hodnocení 
před klasickým známkováním?

ano - rozhodně upřednostnila

spíše ano

nevím, nejsem rozhodnuta

spíše ne

líbila by se mi kombinace obojího



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

40%

53%

7%

5. Jaký máte pocit z jednání 
s pracovníky školy?

velmi kladný

spíše kladný

nevím

velmi záporný

47%

33%

13%

7%

6. Mají učitelé důvěru Vašeho dítěte?

rozhodně ano

spíše ano

nevím

spíše ne

rozhodně ne



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

53%

20%

20%

7%

7. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole 
dětem pevné základy pro další vzdělávání?

určitě dává

spíše dává

nevím, nedokážu posoudit

spíše nedává

rozhodně nedává

87%

6%
7%

8. Jsou požadavky na znalosti úměrné 
schopnostem Vašeho dítěte?

ano, jsou úměrné

nevím

ne, požadavky by měly být vyšší

ne, požadavky by měly být nižší
(je přetěžováno)



                 
 

 

 

9 .  Z K U S T E ,  P R O S Í M ,  V Y J Á D Ř I T  " Z N Á M K O U "  J A K O  V E  Š K O L E  
Ú R O V E Ň  N Á S L E D U J Í C Í C H  P O L O Ž E K :

1 - velmi spokojeni 2 - spíše spokojení 3 - průměr 4 - spíše nespokojen 5 - velmi nespokojen
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NABÍDKA 
ZÁJMOVÝCH 

KROUŽKŮ
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VÝUKA CIZÍCH 
JAZYKŮ
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KULTURNÍ 
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ŠKOLY
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AKTIVITY MIMO 
ŠKOLU
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 Poslední otázka byla otázkou otevřenou, ponechána jako možnost sdělit cokoliv škole. 

Tuto možnost využili dva z rodičů. První z nich by si přál, aby se ve škole více probíralo téma šikany. 

Druhý využil prostor pro pochvalu škole. 

77%

8%

15%

10. Zvyšuje se, podle Vašeho pohledu, 
celková úroveň této školy?

ano, zvyšuje

ne, úroveň se mi zdá stejná jako dřív

ne, úroveň spíše klesá

nedokážu posoudit

47%

33%

7%

13%

11. Myslíte si, že přilehlé okol školy 
je dostatečně využito pro potřeby školy?

rozhodně ano

spíše ano

nevím

spíše ne

rozhodně ne


